

别看这个小男孩,年龄小,个头小,可他已经是有名气的“街舞王”了!

舞台上,他将街舞跳得炉火纯青、洒脱自如;舞台下,他爱玩爱唱,拥有众多的“粉丝”。他最擅长的是街舞中最具代表力量和技巧的Breakin舞,如果你看过他的表演,一定会睁大了眼睛,拍手称奇!拥有流行时尚元素的街舞,热情澎湃激情似火,同时又有着轻松随意、自由个性的神采,它也承载着绚烂的舞台梦想。沈子皓,这个10岁的小男孩以自己独有的方式,不断登上梦想的舞台,一路唱着跳着,跻身国内街舞小明星的行列……

晚报记者 崔迎 实习生 王慧敏/文 晚报首席记者 贾俊生/图



我,10岁,人送外号“街舞王”

阳光纪录:

误打误撞跳起街舞

沈子皓是一个幽默健谈,很有思想和主见的小舞星。

对于沈子皓来说,学习街舞是误打误撞的结果。对舞蹈极感兴趣的他,本来是踌躇满志准备去跳拉丁舞的,但在报名的时候,他无意间看到了学街舞的宣传广告,顿时被街舞吸引了,他感觉跳街舞实在是太酷了,而这正是他想要的,于是他就要爸爸带他去学街舞。没想到从此以后,他对街舞的喜爱竟然一发不可收拾,跳街舞似乎成为了他生命中至关重要的一部分。

他这一跳就是两年,风雨无阻。学习的过程实在是太不容易了,他的家在荥阳,为学街舞,他爸爸特地在郑州租了房子,每个周末都要过来学两天的街舞。时间是一点点挤出来的,他既要努力学习,又要将舞跳好,参加各种演出活动,小小年龄的他好像有着无穷的能量,这让很多哥哥们都自愧不如。他现在最擅长的是跳Breakin,这种较高技艺的街舞极为重视动作的协调性和舞感,要求肢体十分灵活和具有极佳的控制力,是一种结合美与力量的舞蹈,每次跳起Breakin的时候,他都感觉自己特别帅气!

小男子汉也流过泪

想当街舞王也不是一朝一夕就能练成的。沈子皓每天至少要练两个小时的街舞。为了不影响学习,他每天中午就尽量完成老师布置的作业,晚上用大量时间来练习街舞的动作,每一个旋转、跳跃、屈伸、扭动都要反复练习。只有让动作变成了肢体的习惯,才能跳出协调感、节奏感十足的街舞。

为了跳好街舞,这个小男子汉流过不少眼泪。初练街舞的风车动作时,他每次在转动时胳膊总会被扭疼,反复几次,他的手臂竟流出了血。疼痛让他哭了起来,但是他怎么能被这个小小的困难吓倒呢?哭完了,发泄完了,他又重新训练,直至顺利地拿下了高难度的风车动作,当然,他的街舞水平也由此提高了一大截儿。

一边说唱一边跳街舞

对于沈子皓来说,说唱音乐也是他的最爱。为了表演街舞的时候更加有节奏韵味,超级喜欢麻吉弟弟的沈子皓在有限的业余时间也练习起了Hip Hop说唱。刚开始,沈子皓只是对着电视机模仿,后来这种被动的学习方式已经不能满足他的需求了,为了能更标准地发Rap的饶舌音,沈子皓特意让爸爸请了一个专业说唱老师,教他的发音和唱歌节奏。现在的沈子皓能一边跳着动感十足的街舞,一边唱起Rap节拍的说唱音乐,说唱和街舞的互动结合,让沈子皓开始在舞台上闪烁出熠熠星光。

留言板

在这充满阳光的地带,会留下我们一串串成长的足迹,让我们的快乐与美丽的花季翩翩起舞!如果你想登上这绚丽的舞台,担当让人羡慕的“主角”,请你联系我们!如果你想记录下校园里的新闻,不妨拿起相机,拿出笔来,速速传递过来!《阳光地带》期待校园里的你积极参与!联系方式:E-mail:zzwbcy@126.com或发短信至13838146051。

——编辑大朋友

阳光档案

姓名:沈子皓
年龄:10岁
年级:小学五年级
最喜欢的事情:跳街舞、玩滑板、唱歌
最大的梦想:当一名专业的说唱歌手或成为一名街舞教练

阳光传奇

街舞童星一路走来

2007年,沈子皓加入了郑州一家很有名气的舞王街舞俱乐部,学习深造街舞Breakin,在工作人员的包装下,他不仅当上了舞王街舞俱乐部的形象代言人,而且在全国的街舞童星中崭露头角。

沈子皓当上了小明星,他参演过大型音乐剧《艾丽斯梦游舞蹈王国》,在剧中他当上了主角,而且也是最小的舞者,吸引了全场观众的眼球,那一回他真是过足了舞台瘾。去年,在亚洲艺术节“舞王回一”巡演中,他又当起了街舞小明星。河南电视台举行台庆活动,还特邀他担任舞蹈小嘉宾。为了将他塑造成国内知名的街舞小童星,不少教练都为他忙活开了,专人为他写歌,专人教他唱歌,更有几个街舞教练轮番教授他最新的舞蹈动作。最近,他的新专辑就要开始录制,并将很快面市。

这几天,他正紧张排练节目,准备赶赴江苏常州,参加旅游节开幕式的演出。在绚丽的舞台上,相信很多人都能经常看到他激情四溢的街舞……

当个小小街舞老师

沈子皓虽然年龄不大,却经常客串街舞老师的角色,给小朋友们当起了“师傅”。有着街舞功底的他,教起初入门的小朋友时一板一眼,举手投足之间有着专业街舞老师的风范,当然,他也会毫不保留地把自己的拿手绝活传授给“弟子们”。

随着沈子皓的名气越来越大,他的“徒弟”也多起来,连他身边要好的同学也开始拜他为师,一起跳起了街舞。为了能得到沈子皓的倾囊传授,他的同学也费了一番心思,有的同学给他送好吃的,有的同学拿旅游票给他……大家在一起打成一片,经常琢磨跳街舞的技巧。

身边围绕忠实“粉丝”

沈子皓的街舞跳得好,再加上他经常参加各种类型的比赛,于是很多喜欢街舞的青少年都成为他的Fans。

令沈子皓印象深刻的一次表演是在郑大的校园演出。当沈子皓出场时,台下好多人都在大声地呼唤着他的名字,这让沈子皓顿时兴奋起来,跳起街舞也更加卖力。在表演过程中,好多女生都在大喊:“子皓,子皓,你好棒!”这让沈子皓很是得意。表演结束后,他的粉丝都跑过来找沈子皓合影,其中还有一位来自韩国的粉丝,她不仅带来了礼物,还大大地夸奖了他一番。平常,子皓与喜欢他的粉丝也保持着联系,时不时地上QQ和他们聊天,如果有演出的消息,会第一时间告诉他的粉丝们。

滑板、街舞一个也不能少

生活中,沈子皓还是一名玩滑板的高手!对这个酷爱运动的阳光少年来说,滑板、街舞可是一个也不能少。

有时间,他会约上几个兴趣相投的好友一起到公园玩滑板。玩滑板主要是靠平衡和技巧来取胜,对于沈子皓来说,玩滑板和跳街舞是一样的,都需要反复练习。为了玩好滑板,他虚心向高手请教,多吸取别人的经验。但是,至今为止他还没有练会滑板中的几个高难度动作,这是沈子皓现在感到最遗憾的事情。



沈子皓现在是同学眼中的“街舞明星”。